
Priloga 6: Opis pogojev na vodovarstvenih območjih za občino Tržič, kot izhaja iz 
Priloge 4 in Priloge 5 – osnutek 

Gradnja objektov in izvajanje gradbenih del je dovoljena, če so upoštevani pogoji, določeni z
oznakami: 

oznaka opis pogoja

*
V prvem stolpcu preglednice je navedena ustrezna raven vrst objektov, označena s številko, v skladu 
s predpisi, ki urejajo enotno klasifikacijo vrst objektov, glede na namen uporabe objektov (v 
nadaljnjem besedilu: CC.Si)

VVO I najožje vodovarstveno območje

VVO II ožje vodovarstveno območje

VVO III širše vodovarstveno območje

– poseg v okolje je prepovedan

–x poseg v okolje izjemoma dovoljen, kot izhaja iz pogoja, ki je naveden v nadpisani številki

+ poseg v okolje je dovoljen

pd
gradnja objektov in izvajanje gradbenih del je dovoljena, če so v postopku izdaje vodnega soglasja 
preverjeni vplivi na vodni režim in stanje vodnega telesa

pp

izjemoma dovoljena gradnja objektov ter izvajanje gradbenih del in se zanje izda vodno soglasje, če 
je k projektnim rešitvam iz projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja v postopku pridobitve 
vodnega soglasja izvedena analiza tveganja za onesnaženje in je iz rezultatov te analize razvidno, da 
je tveganje za onesnaženje zaradi tega posega sprejemljivo in če se zaradi njegovega vpliva na vodni 
režim in stanje vodnega telesa izvedejo zaščitni ukrepi, za katere iz rezultatov analize tveganja za 
onesnaženje izhaja, da je tveganje za onesnaženje zaradi tega posega sprejemljivo.

pip

izjemoma dovoljena gradnja objektov ter izvajanje gradbenih del, kadar gre za poseg v skladu z 
državnim prostorskim načrtom ali občinskim podrobnim prostorskim načrtom, ki je sprejet v skladu s 
predpisi, ki urejajo prostorsko načrtovanje, ter predpisi, ki urejajo umeščanje prostorskih ureditev 
državnega pomena v prostor, in za katerega je izvedena celovita presoja vplivov na okolje ter 
pridobljeno okoljevarstveno soglasje v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo okolja. Sprejemljivost 
vplivov posega na vodni režim in stanje vodnega telesa se v fazi študije variant preverja na podlagi 
strokovne ocene. Sprejemljivost vplivov na vodni režim in stanje vodnega telesa ter vplive zaščitnih 
ukrepov na zmanjšanje tveganja za onesnaženje se na podlagi izsledkov analize tveganja za 
onesnaženje preverja v postopku izdaje mnenja o državnemu prostorskemu načrtu ali občinskemu 
podrobnemu prostorskemu načrtu.

1 Dovoljeni posegi, ki so lahko globlji od srednje gladine podzemne vode.

2 Če gre za utrditev nestabilnega terena.

3
Kanalizacija mora biti pred uporabo preverjena za vodotesnost v skladu s standardiziranimi postopki 
standarda SIST EN 1610:2001 – gradnja in preskušanje vodov in kanalov za odpadno vodo.



4
Če se uporabljajo kemična stranišča ali je urejeno odvajanje komunalne odpadne vode iz sanitarnih 
enot v javno kanalizacijo v skladu s predpisom o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode in 
predpisom o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda v vode in javno kanalizacijo.

5

Le če ni možnosti izvedbe sanitarnih enot za gradbišče izven VVO I. Kemično stranišče se postavi na 
neprepustno podlago, ki ulovi vso morebitno izpiranje, uhajanje, izcejanje ali ponikanje teh snovi 
preko tal ali površinskih voda v podzemno vodo ali zajetje. Prav tako se s tehničnimi ukrepi sanitarne 
enote zaščiti tako, da ne more priti do morebitne prevrnitve sanitarnih enot in s tem morebitnega 
nenadzorovanega iztekanja in onesnaženja tal ali vode. 

6

Pri vrtanju, izkopu, med obratovanjem in vzdrževanjem je treba izvesti vse ukrepe za preprečitev 
odtekanja, ponikanja ali spiranja navrtanine ali drugih snovi v podzemne vode ali zajetje. Po 
prenehanju rabe je treba vrtino ukiniti tako, da je preprečeno kakršno koli onesnaženje podzemne 
vode ali zajetja.

7
Če gre za gradnjo nove kanalizacije za odvajanje komunalne odpadne vode kot sanacijski ukrep 
obstoječih stanovanjskih ali nestanovanjskih stavb.

8
Izveden mora biti tako, da ne pride do nenadzorovanega iztekanja, uhajanja, izcejanja ali ponikanje 
teh snovi preko tal ali površinskih voda v podzemno vodo ali zajetje z upoštevanjem standarda SIST 
EN 1610:2001 – gradnja in preskušanje vodov in kanalov za odpadno vodo.

9 Dno ponikovalnice mora biti najmanj 1 m nad najvišjo gladino podzemne vode

10
Če gre za odvajanje padavinske odpadne vode iz obstoječih objektov in objektov dovoljenih s to 
uredbo.

11
Vrtina mora biti dobro izolirana (cevljena in cementirana) pri prehodu skozi plitve vodonosnike in ne 
sme vzpostaviti povezave med različnimi plastmi podzemne vode.

12
Iz materiala se ne smejo izluževati nevarne snovi, ali snovi, ki bi zaznavno spremenile kemijsko 
sestavo podzemne vode.

13
Interna kanalizacija mora biti priključena na javno kanalizacijo. Za interno kanalizacijo mora biti pred 
uporabo preverjena vodotesnost s standardiziranimi postopki standarda SIST EN 1610:2001 –
gradnja in preskušanje vodov in kanalov za odpadno vodo.

14

Če območje poselitve ni opremljeno z javno kanalizacijo ali če gre za začasno rešitev v prehodnem 
obdobju do izgradnje javnega kanalizacijskega omrežja za komunalno odpadno vodo ali do 
zagotovitve potrebnih zmogljivosti na javnem kanalizacijskem omrežju. Komunalna odpadna voda 
mora ustrezati predpisanim zahtevam za odvajanje v vode.

15

Če gre za zbiranje, odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode v skladu s predpisom o emisiji 
snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda v vode in javno kanalizacijo in predpisom o odvajanju 
in čiščenju komunalne odpadne vode, ter so v postopku izdaje vodnega soglasja za gradnjo objektov 
ter izvajanje gradbenih del preverjeni vplivi na vodni režim in stanje vodnega telesa in je izdano 
vodno soglasje. V primeru izgradnje javne kanalizacije za komunalno odpadno vodo se je potrebno 
priključiti na kanalizacijsko omrežje, nepretočne greznice se v tem primeru ukinejo. 



16

Če je nameščen na vodotesno in stabilno podlago tako, da ne pride do nenadzorovanega iztekanja in 
onesnaženja vode ali tal. Dovoljeno tudi, če je rezervoar proizvod, dan na trg v skladu s predpisom, 
ki ureja tehnične zahteve za proizvode in ugotavljanje skladnosti, in je nameščen na vodotesno in 
stabilno podlago tako, da ne pride do nenadzorovanega iztekanja in onesnaženja vode ali tal.

17
Če gre za objekte javne oskrbe s pitno vodo ali objekte lastne oskrbe s pitno vodo, ki so 
predmet te Uredbe.

18 Premer vrtanja je lahko največ 76 mm, razen za raziskovalne vrtine za javno oskrbo s pitno vodo.

19
Dno gnojišča, zbiralnika gnojnice in gnojevke ali hlevskega izpusta mora biti najmanj dva (2) m nad 
najvišjo gladino podzemne vode. Objekti morajo biti vodotesni.

20 Usklajeni s predpisom, ki ureja varstvo voda pred onesnaževanjem z nitrati iz kmetijskih virov.

21
Če gre za rekonstrukcijo obstoječih in gradnjo novih gnojišč in zbiralnikov gnojnice in gnojevke ter 
hlevskih izpustov kot sanacijski ukrep na že obstoječem kmetijskem gospodarstvu. Za rekonstrukcijo 
ali gradnjo je treba pridobiti vodno soglasje.

22
Tla stavbe morajo biti vodotesna in izcedne vode iz stavbe za rejo živali speljane v vodotesno 
skladišče za živinska gnojila, ki mora biti zgrajeno v skladu s predpisom, ki ureja varstvo voda pred 
onesnaževanjem z nitrati iz kmetijskih virov.

23

Izvedba horizontalnih toplotnih izmenjevalcev in energetskih košar je dopustna, če je dno izkopa 
lahko vsaj 2 m nad najvišjo gladino podzemne vode in če se zasutje izkopa izvede z enakim 
materialom v istem vrstnem redu, da se ne poveča ali pospeši spiranje s površja in povečanje 
ranljivosti, pod dnom izkopa pa mora biti tudi vsaj 2 m debela naravna plast nenasičenega 
medzrnskega vodonosnika nad hribinsko podlago.

24 Dovoljeni so le rezervoarji za utekočinjeni naftni plin.


